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Έναρξη Ποιμαντικών Ομιλιών Μητροπολίτου 
Καστορίας Καλλινίκου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Την πρώτη εβδομάδα του Νοεμβρίου, ξεκίνησαν οι Ποιμαντικές 
Ομιλίες – Συνάξεις, του Μητροπολίτου Καστορίας κ. Καλλινίκου
. Ο Σεβασμιώτατος κάθε χρόνο από το φθινόπωρο έως το τέλος 
του Μαΐου, απευθύνει τον Ποιμαντικό λόγο προς το ποίμνιό 
του, πέρα από τις λατρευτικές συνάξεις και άλλες εκδηλώσεις, 
σε τέσσερις ιδιαίτερες συνάξεις, σε έξι διαφορετικές Ενορίες 
και σε δύο ζωντανές Ραδιοφωνικές εκπομπές.

Η πρώτη ομιλία, «Ιστορικές αναβάσεις», πραγματοποιείται κάθε δεκαπενθήμερο 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 5:00 το απόγευμα, στον Ιερό Ναό του Αγίου Δημητρίου, 
στο χωριό Λέχοβο, το οποίο απέχει από την Καστοριά περίπου 40 χιλιόμετρα.
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Το θέμα της φετινής σειράς ομιλιών του Σεβασμιωτάτου στο Λέχοβο, είναι 
«Το όνομά μας είναι η ψυχή μας».

Στο Λέχοβο παρακολουθούν τα μαθήματα του Σεβασμιωτάτου οι περισσότεροι 
κάτοικοι του χωριού, οι οποίοι θεωρούν την σύναξη αυτή του Μητροπολίτη ως και 
μια ευκαιρία συνάντησης όλου του χωριού.

Η δεύτερη ομιλία, «Αγαπητά μου παιδιά», πραγματοποιείται κάθε δεκαπενθήμερο 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 5:00 μ.μ., στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Μανιάκων, με 
καλεσμένους παιδιά και νέους.

Η τρίτη σύναξη, «Προς τους Νέους» πραγματοποιείται κάθε Δευτέρα και ώρα 8:00 
το βράδυ, στον Ιερό Ναό των Αγίων Πάντων, στην Καστοριά και απευθύνεται 
κυρίως στους νέους και στις νέες.

Το φετινό θέμα των ομιλιών στους Αγίους Πάντες είναι «Πρότυπα αγάπης».

Η τέταρτη σύναξη, «Οικογενειακά», πραγματοποιείται κάθε δεκαπενθήμερο 
εναλλάξ, ημέρα Τετάρτη και ώρα 5:30 το απόγευμα στους Ιερούς Ναούς του Αγίου 
Νικάνορος Καστοριάς και Αγίας Παρασκευής Άργους Ορεστικού αντίστοιχα.

Θέμα των ομιλιών στις Ενορίες του Αγίου Νικάνορος και της Αγίας Παρασκευής 
είναι “Οικογένεια ως δώρο του Θεού”.

Οι ομιλίες αυτές απευθύνονται κυρίως στα νέα ζευγάρια η σε νέους και νέες οι 
οποίοι επρόκειτο να εισέλθουν στο Μυστήριου του Γάμου και του έγγαμου βίου.

Επίσης, τις Κυριακές του Δεκεμβρίου, κατά την διάρκεια της Τεσσαρακοστής των 
Χριστουγέννων, ώρα 6.00 μμ, στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Καστοριάς, ο 
Σεβασμιώτατος θα πραγματοποιήσει την έκτακτη σειρά ομιλιών του «Δεύτε 
ίδωμεν, πιστοί, που εγεννήθη ο Χριστός» με βασικό θέμα την Θεολογία των 
εορτών της θείας Επιφανείας.

Παράλληλα με τις δια-ζώσης ομιλίες αυτές, ο Σεβασμιώτατος όλο τον χρόνο 
πραγματοποιεί δύο ζωντανές ομιλίες, μέσω του Ραδιοφώνου της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας «Άγιος Γρηγόριος ο Θεολόγος» στους 97.9 στα fm.



H πρώτη ραδιοφωνική ομιλία εκπέμπεται ζωντανά κάθε Κυριακή στη 1:00 το 
μεσημέρι και έχει ως τίτλο «Ποιμενικός αυλός», όπου ο Ποιμενάρχης απευθύνεται 
μέσω του Ραδιοφώνου στο Ποίμνιο και η δεύτερη κάθε Τετάρτη στις 9:00 το βράδυ 
με τίτλο «Πάτερ, να ρωτήσω κάτι;» όπου το ποίμνιο απευθύνει ερωτήσεις στον 
Ποιμενάρχη και αυτός τις αναλύει και τις απαντά.

 


